



2015. JÚNIUS

POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437

email: onkormanyzat@petofibanya.hu

Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

Beköszöntött a nyár teljes erejével, és a nagy hőség után egy kis hűvös szakasz következett. Reméljük, hogy a további időjárás igazi nyári szünetet hoz a gyermekeknek, és a felnőttek is ebben az évszakban pihenek ki egész éves fáradalmaikat! Az Önkormányzat és a Képviselő-testület számára a nyár is munkával telik, hiszen sorra írjuk a pályázatokat azért, hogy településünk épüljön, szépüljön. Pályázunk a két óvoda épületének energetikai beruházására, Polgármesteri Hivatal és Művelődési Ház energetikai felújítására, óvodai konyha felújítására, közvilágítás rekonstrukcióra, út és járda felújításra, közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra. Így hát nem fogunk unatkozni ezen a nyáron sem, de úgy gondolom, hogy megéri a befektetett energia; ha egy-két pályázatunk nyerni fog, ezáltal a település gazdagodik és szépül. Azért az önkormányzat dolgozói is elmennek majd pihenni, hogy újult erővel folytassák hivatásukat. Azt kívánom, hogy ez a nyár minden petőfibányai állampolgárnak szép és jó legyen, használják ki az évszak adta lehetőségeket a pihenésre, kirándulásra, üdülésre!



Beindult a szelektív hulladékgyűjtés

Mindenki, már a társasházak is megkapták a hához menő szelektív gyűjtési rendszerhez szükséges sárga fedéllel és chippel (azonosítóval) ellátott kukákat, konténereket. Felhívom a figyelmet, hogy a pénteki kommunális hulladékszállítás napján ne tegyék ki a szelektív kukákat, hiszen

ezeknek az elszállítására **2 hetente kerül ürítésre a hónap 2. és az 4. hét keddi napján**. A nézeteltérések elkerülése céljából ezek a következők: **Június 23., július 14., 28., augusztus 11., 25., szeptember 8., 22., október 13., 27., november 10., 24., december 8., 22.**

Ez az év egy átmeneti tanulóév lesz, ennek megfelelően a kommunális hulladékot tartalmazó kukákat még nem mérik le. Ahhoz, hogy a mérést ne lehessen kifogásolni, ezért valószínűleg már szeptemberben kapunk még egy kukát (vagy konténert), amelyek egységes súlyúak, méretűek lesznek. Majd lesz kb. 3-4 hónapunk, hogy végleg megtanuljuk, melyik hulladékot hová tegyük. Természetesen a szelektív hulladékgyűjtés nagyobb fáradsággal jár, de az odafigyelés később nemcsak környezettudatosabb magatartás kialakítását segíti elő, de a pénztárcánkat is kímélni fogja. Fontos tudnivaló, hogy minél több szelektív, azaz a hulladékszállító számára újrahasznosítható, értékesíthető hulladékot visz el a szolgáltató, annál olcsóbb lesz a kommunális hulladék elszállítása!

Lakossági emlészűrés

A Népegészségügyi Program keretében júniusban és júliusban a petőfibányai 45-65 év közötti nőket is emlészűrővizsgálatokra hívják a területileg illetékes Komplex Mammográfias Központba. A behívásban érintettek névre szóló, illetve a vizsgálat pontos idejét és helyét tartalmazó meghívólevelet kapnak a szűrőállomástól. Amennyiben a megadott időpont nem megfelelő, a szűrőállomástól újabb időpont kérhető a behívólevélben található telefonszámon.

Kedves petőfibányai Nőtársaim! Mindenkit arra kérek, hogy az emlészűrést vegye komolyan a saját egészsége és családja érdekében! Az emlészűréssel kapcsolatban bizalommal fordulhatnak háziorvosukhoz, illetve a védőnőhöz is. A szűréssel kapcsolatban a következő elérhetőségeken érdeklődhetnek: Kovács István Zoltán 36/511-916, kovacs.istvan@emr.antsz.hu.

Mindenkinek jó egészséget kívánok!

Változik az ügysegéd (személye) ügyfélfogadási ideje

Ezúton tájékoztatom mindazokat, akik a Járási Hivatal hatáskörébe tartozó ügyet szeretnének intézni Petőfibányán az ügysegédnél, hogy a korábbi keddi időpont helyett június közepétől már csütörtökön jár az ügysegéd. Mákosné Ludvig Mária korábbi állandó járási ügysegédünkhöz többé már nem fordulhatnak, leendő nyugdíjazása miatt ugyanis nyugdíjazásáig a Járási Hivatalban végez munkát. Helyette új ügysegédek fogadják önöket, hozzájuk is fordulhatnak bizalommal ügyeik intézésében.

9-es számú iroda, 8:00-10:30.

Nyári gyermekétkeztetés pályázata

A Nemzeti Erőforrás Minisztériuma ebben az évben is meghirdette a nyári gyermekétkeztetési pályázatát. A Képviselő-testület természetesen idén is benyújtotta pályázatát, melyet már el is bíráltak. A szociális nyári gyermekétkeztetés keretein belül az idei nyári szünet idejére 49 napon keresztül 25 petőfibányai gyermek számára tudunk melegételt biztosítani.

Vízvezető árkok tisztítása

Az elmúlt hetekben is megtapasztalhattuk a szeszélyes nyári időjárás erejét, és a saját bőrünkön tapasztalhattuk, hogy ebben az időszakban a melegedő időjárás amennyiben hirtelen hűvösre fordul, sőt viharosra, akkor településünk domborzati viszonyainak „köszönhetően” igencsak nagy mennyiségű csapadékvíz tud lezúdulni a Kopasz-hegyről a településre. Már az első ilyen eseményt követően is kaptam olyan jelzést, hogy megtelt a pince az esővízzel, hiszen többen is felelőtlenül nem tartják csapadékvíz-elvezetésre alkalmas állapotban a vízvezető árkaikat. Ezzel kapcsolatban újra – már sokadik alkalommal – felhívom a lakosság figyelmét, az ezen a nyáron is „várható” településünkre lezúduló nagy mennyiségű csapadékra. Tudjuk, hogy a víz nagyúr, mindig megtalálja magának az utat, tapasztaltuk már eleget. A későbbi problémák elkerülése érdekében ezért újra felhívom a Tisztelt Lakosságot, Ingatlantulajdonosokat, hogy a kiszámíthatatlan időjárásra való tekintettel még fokozottabb figyelemmel, rendszeresen takarítsák az ingatlanuk előtti árokszakaszt és bejáró áttereseket! Az ingatlanuk előtti feliszapolódott árkokat folyamatosan tartsák tisztán, hogy ezzel biztosítsák a csapadékvíz zavartalan lefolyását!

Nyakunkon a parlagfűszezon!!!

Felhívom az ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy minden földhasználó köteles június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt az állapotot - gyomlálással, kaszállással vagy vegyszeres irtással - a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani! Ha a földhasználó védekezési kötelezettségének nem tesz eleget, költségére közérdekű védekezést rendel el és növényvédelmi bírságot (15.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig) szab ki az eljáró hatóság. (Jegyző, Hatvani Földhivatal, Heves Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága) **Az egészséges környezet biztosítása érdekében közös célunk Petőfibányán is, hogy a parlagfű elszaporodását és terjedését allergén pollentermelése miatt megakadályozzuk!** A <https://pbr.nebih.gov.hu> internetes oldalon a Vidékfejlesztési Minisztérium, a NÉBIH és a FÖMI honlapján kialakításra került a parlagfű bejelentésre szolgáló felület, amely felületen regisztrációt követően a **bejelentő otthoni interneteléréssel megteheti bejelentését.**

„Kutya-kötelesség”!

Túlvagyunk az idei évi eboltáson, ugyanakkor ezzel még a kötelezettségeinknek koránt sincs vége! Mindazok, akik nem az „összevetéses eboltás” alkalmával oltattak, hanem más állatorvoshoz vitték kutyájukat, azok adatszolgáltatási kötelezettségük teljesítése érdekében be kell, hogy mutassák a Polgármesteri Hivatalban az eboltási könyvet. Az ebnyilvántartás alapján a mulasztók amennyiben továbbra sem teljesítik kötelezettségüket, állatonként legalább 30.000 forintos állatvédelmi bírságra számíthatnak, melynek összege mindaddig újra és újra kiróható, ameddig a kutyát be nem oltatja a gazdája! Ugyanakkor a nyár is okozhat szezonális jellegű problémákat a kutyatartás terén is: soha ne hagyják a nyári szabadságok idejére még néhány napra se felügyelet nélkül kutyájukat, különösen pedig nem megfelelő mennyiségű folyadék és élelem nélkül. Az állatvédelmi törvény nevéből fakadóan az állatok megfelelő tartásának körülményeit is előírja, így az is szabálytalanságot követ el, aki ezeket figyelmen kívül hagyja. Ezen felül a szabálysértési törvény szerint, aki a tulajdonában lévő kutyáját felügyelet nélkül bocsátja közterületre, illetve ott póráz nélkül elengedi, vagy kóborolni hagyja, az szabálysértést követ el; csakúgy, mint aki élelmiszerüzletbe vagy játszótérre beengedi az ebet. Az állatvédelmi törvény mindenkire kötelező szabályokat határoz meg, mely szerint az állattartó köteles a jó gazda gondosságával eljárni, az állat fájának, fajtájának és élettani szükségleteinek megfelelő életfeltételekről gondoskodni. Az állatvédelmi törvény konkrétan rendelkezik arról is, hogy az **állat ürülékét az állattartó a közterületről köteles eltávolítani, ennek elmulasztása esetén az állattartó pénzbírsággal sújtható!** Az állatok tartásával kapcsolatos szabályok betartását a jegyző, és a járási állat-egészségügyi hivatal is ellenőrzi, ha erre vonatkozóan hozzájuk bejelentés érkezik. Kérek minden ebtulajdonost, hogy jobban figyeljen oda háziállata tartására, különösen a nyári melegben, illetve tegyünk meg minden tőlünk telhetőt, hogy az eb ne tudjon közterületre szabadulni, s ezzel veszélyeztetni mások testi épségét!

Segítségnyújtás

SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN

Ha családtagja, barátja, ismerőse, hozzátartozója jogait megsértették a pszichiátrián, jelezze panaszát az alábbi elérhetőségeken! Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 20 éve biztosít ingyenes jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a pszichiátriai kezelésük során. Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182., Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384, E-mail: panasz@cchr.hu, Weboldal: www.emberijogok.hu **"PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA?** Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési rendellenesség" miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában. Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384, E-mail: info@cchr.hu, Weboldal: www.emberijogok.hu

Katasztrófavédelmi felhívás

A Katasztrófavédelemtől és az Országos Meteorológiai Szolgálattól folyamatosan kapjuk a felhívásokat a rendkívüli időjárásból adódó jelenségek (viharos szél, nagy mennyiségű csapadék, jégeső, rendkívüli hőség, stb.) veszélyeire. Kérek mindenkit, hogy folyamatosan figyelje az időjárás aktuális alakulását! A riasztási fokozatokat az OMSZ honlapján (<http://www.met.hu/omsz.php>) érhetik el.

Pályázati pénzek érkezhetnek településünkre

A májusi és júniusi hónapban nagy örömmel értesülhettünk arról, hogy a Kormány döntése értelmében Petőfibánya Községi Önkormányzat is részesülhet az Európai Unió KEOP-os pályázataiból. Középületek kiemelt jelentőségű épületenergetikai fejlesztése elnevezéssel előbb a Mini Manó Egységes Óvoda-bölcsőde mindkét épületére, majd a Petőfibányai Polgármesteri Hivatal és a Művelődési Ház épületének energetikai korszerűsítése címen nyílt meg a lehetőség az Önkormányzat előtt, hogy a projektben érintett épületek energetikai jellemzőinek és besorolásának javítása érdekében az épülethatároló szerkezeteinek hőszigetelésével, illetve nyílászárók cseréjével energetikai beruházásokra pályázzon. Mindezen jelentős beruházások előnyeit talán nem kell bemutatnom. Ha nyertes lesz a pályázat, amellet, hogy teljesen új nyílászárók lesznek beépítve, és külsőségeiben is megszépülnek a középületeink, jelentős energiamegtakarítást eredményező hőszigetelést kap minden épület. Reménykedjünk, hogy benyújtott pályázatainkat pozitív elbírálásban részesítik!

Tisztelt Petőfibányaiak!

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!

Tisztelettel:

Juhászné Barkóczy Éva
polgármester